
（１）

（２）

（３）

（４） 通

（５） ％

（６）

アンケート送付日 令和 3年 11月 26日

アンケート回答締切日 令和 3年 12月 24日

アンケート回答数 35

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は
原文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分につい
ては、内容に変化がない範囲で変更しています。

【令和3年度】

吹田市立山三留守家庭児童育成室
利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート対象児童数 59 名 (令和 3年 11月 1日在籍数）

アンケート回収率 59.3

1 / 6 ページ



回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

（３）

回答項目

人数

構成比率

6人 0人 2人 35人

100%

27人

31人 4人 0人 0人 35人

合計

77.2% 17.1% 0.0% 5.7%

少し思う 思わない わからない

35人

80.0% 17.1% 2.9% 100%

子どもは、育成室に行くのは楽しいと言っている。

思う 少し思う わからない 合計思わない

0人

0.0%

6人 1人28人

0.0% 100.0%34.3% 31.4% 22.9% 11.4%

１　お子様の学年

12人 11人 8人 4人 0人 35人

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

２　育成室の活動や保育内容に関すること

子どもは、育成室の活動や行事を楽しみにしている。

育成室の遊びの取組について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

88.6% 11.4% 0.0% 0.0% 100%

思う

1年 2年 3年 4年以降

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（４）

回答項目

人数

構成比率

65.3

（５）

回答項目

人数

構成比率

（６）

回答項目

人数

構成比率

（７）

回答項目

人数

構成比率

育成室での友達関係は良好である。

82.9% 11.4% 0.0% 5.7% 100%

4人 0人 2人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

29人

100%94.3% 5.7% 0.0% 0.0%

33人 2人 0人 0人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

育成室を安心して利用することができている。

35人

80.0% 17.1% 2.9% 0.0% 100%

28人 6人 1人 0人

9人 0人 1人 35人

育成室の宿題やその他の学習活動に取り組む環境について

満足 少し満足 不満 わからない 合計

71.4% 25.7% 0.0% 2.9% 100%

25人

育成室でのおやつの提供について（栄養面、量、種類）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（８）

回答項目

人数

構成比率

（９）

回答項目

人数

構成比率

（10）

回答項目

人数

構成比率

（11）

回答項目

人数

構成比率

指導員は児童をよく理解している。

82.9%

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14.3% 0.0% 2.8% 100%

29人 5人 0人 1人 35人

指導員は、児童のことについて保護者の相談に応じている。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

26人 5人 0人 4人 35人

74.3% 14.3% 0.0% 11.4% 100%

25人 5人 1人 4人 35人

育成室の安全衛生管理について（清掃、感染症対策、事故対応など）

71.4% 14.3% 2.9% 11.4% 100%

満足 少し満足 不満 わからない 合計

74.3% 20.0% 0.0% 5.7% 100%

保護者との連携、保護者への情報提供の頻度・内容について（連絡帳、おたより、
学級懇談会など）

満足 少し満足 不満 わからない 合計

26人 7人 0人 2人 35人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

不満

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

満足 少し満足

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

回答項目

人数

構成比率

（２）

回答項目

人数

構成比率

４
（１）

回答項目

人数

構成比率

24人 1人 10人 0人 35人

68.6% 2.8% 28.6% 0.0% 100%

保育料に関すること
保育料は適切である。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

40.0% 22.9% 14.2% 22.9% 100%

５、６年生を受け入れてほしい。

思う 少し思う 思わない わからない 合計

14人 8人 5人 8人 35人

思う 少し思う 思わない わからない 合計

20人 7人 7人 1人 35人

57.1% 20.0% 20.0% 2.9% 100%

長期休業中（夏休み等）は、８時から開室してほしい。

３　育成室の開設時間、対象児童に関することについて

思う 少し思う 思わない

わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う 少し思う 思わない わからない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

思う

少し思う

思わない

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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５

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

その他の御意見

長期お休み時、朝8時から開校していただきたいです。
理由は、朝一人自宅におり、子供一人で鍵を閉めて学校に行かせるのですが心配です。
また、5、6年になっても母子家庭、一人っ子のため、自宅に一人でいるとき、不審者に入り込まれる
のではなど心配しています。
6年生まで見て頂きたく制度改正お願い申し上げます。

民間になって本当によかったと思う。根本的な質（職員の挨拶、態度、取り組みなど）がガラッと変
わった！親だけじゃなく、一番近くの児童が見ていると思うので安心して預けられる。

※自由記述

現在は第４土曜日のみの開室ですが、毎週土曜日開室して欲しいです。
土曜日仕事をしている家庭も多いと思います。保育園は開園していたのに、学童がないことで働き方
を改めなくてはならない家庭もあります。特にひとり親家庭には厳しいです。
時間は17:00までで、毎週お弁当持参でもかまわないので、学童があると安心して働けます。

楽しんで通わせていただいています。安心して仕事に行けています。
ありがとうございます。

コロナ禍の中、感染防止の為に様々な事に気をつけながら子供を見て頂いた先生方には感謝しかあり
ません。
しかし市の体制として、子供が入学する時は、そこから毎年預かっていただける学年が延びて6年生
までになる予定校で良かったと思っていたのに、結局4年生が追加されただけでした。生徒数、教室
の広さ等色々な問題はあるのでしょうが、残念でなりません。
学童に預けている人は、両親が有職者な訳で、高学年になってくると普段は授業後の数時間なら、子
供1人で留守番も出来る様になってきますが、夏休みなどの長期休暇中に長時間子供を1人にさせる
様々な影響を不安に思っているはずです。
本当に子供の事を考えるなら6年生までは必須だと思います。
また、市報に議会の内容として掲載されていますが、長期休暇中のお弁当を業者を入れてなんとかし
て欲しいと思います。我が家は母親が夜勤をしている為、お弁当は前日に作ります。学童の先生のご
厚意で、電子レンジで温めて頂いていますが、そうなるとお弁当の中身は温めても大丈夫な物とな
り、栄養面の偏りが出来てしまいます。他にも父子家庭など、長期休暇のお弁当はかなりの負担に
なっていると思います。
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